

河北省新闻简讯

河北省石家庄灵寿县牛城乡三名法轮功学员被绑架

河北省石家庄灵寿县牛城乡法轮功学员李春爱、董春兰、韩秀菊，在讲真相过程中被当地派出所绑架，四月十八日被送到石家庄市看守所。

河北省泊头李彬被河南安阳市中级法院维持一审非法枉判七年半，罚款五万元

河北省泊头市李彬被河南安阳市法院枉判七年半，并勒索罚款五万元。李斌不服，上诉至河南省安阳市中院。律师递交了辩护意见，有理有据的指出案件过程，种种违规违法之处。

二审法庭认为证据不实，退回案卷重新侦查。侦察机关又非法补充所谓“证据”：把一审判决后，李斌被非法关押10个多月后现在微信群的人，和新打开的群的人都算上，报给二审法庭，二零二零年四月份中旬李斌的律师接到河南安阳市法院的电话：河南省中级法院仍无视法律，枉判李斌维持一审法官的非法判决。

正告河南安阳的公检法相关人员，跟随江泽民迫害修炼法轮功的修佛人，必遭天谴！从周永康、薄熙来、徐才厚、郭伯雄、令计划、苏荣、李东生、王立军、张越等等，到今天的孙立军、傅政华等等，这些双手沾满法轮功学员鲜血的迫害者一个个接二连三的银铛入狱，不就是遭到天惩吗？而且等待他们更大的报应还在后面，那是老天爷的惩罚。清醒吧，悔过的机会不多了。◇

河北保定市韩俊德老人被迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二二年四月十四日，韩俊德老人的家属接到河北省监狱管理局冀东分局第五监狱的电话，被告知韩俊德于当日上午十点三十五分“去世”。

韩俊德老先生现年七十七岁，蒙冤入狱有两年多。他因在小葫芦上刻字“真善忍好”，于二零二零年二月被保定市高阳县法院非法判刑八年半、勒索罚金一万元。上诉后，二零二零年五月，保定中级法院作为二审法院罔顾法律，维持冤判。一审、二审法院都没能指出韩俊德破坏了哪条法律实施，破坏到什么程度！

韩俊德被送到唐山冀东监狱非法关押后，屡屡被逼认罪，仅被允许通过几次电话，后以他没有“转化”为由，剥夺他通信、通话、会见亲人的权利。后来家属得知韩俊德长期严重贫血，一只眼睛几乎失明，生活不能自理，出行都得让人用轮椅推着，随时有生命危险。

韩俊德的家人心急如焚，他老伴付桂不顾年事已高，到处奔波要求对韩俊德保外就医，以保全韩俊德性命。年过七旬的付桂一直在利用各种法律途径积极营救丈夫，不停地为他伸冤，头发由花白变成了全白，人一下瘦了三、四十斤……她四处奔走，邮寄各种法律文书，申诉、投诉、举报控告，花去了自



己本就不多的大部份养老金。

二零二一年八月二十三日，冀东第五监狱将韩俊德保外就医的手续寄到了保定市竞秀区司法

局。但是，保定市竞秀区司法局以家属没在家住（年长独居不便，暂住女儿家）和家属言行不利于韩俊德的所谓“改造”为由拒绝办理监外执行手续，使韩俊德没能得到很好的医治。后来家属又多次找到保定市竞秀区司法局相关人员继续要求给韩俊德办理保外就医，均未果。韩俊德老人最终离开了人世。保定市竞秀区司法局已涉嫌渎职、玩忽职守、滥用职权，草菅人命，应对韩俊德的含冤离世承担主要法律责任，家属必将追究到底。

韩俊德本是黑道上的混子，修炼大法后，身心受益，戒掉了所有不良恶习，单位领导、同事和亲朋都为之震惊，无不惊叹于法轮大法的超常和伟大。

一九九九年七月二十日中共疯狂迫害法轮功后，韩俊德不放弃对真、善、忍法轮大法的信仰，被非法关押、劳教、敲门骚扰、蹲坑监视，为躲避迫害被迫流离失所，有家不能回。后又被冤判8年半关进监狱被迫害致死。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇



河北省张家口法轮功学员赵林在看守所被迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）张家口市法轮功学员赵林二零二零年十二月被法院非法判刑三年半，一直被关押在张家口市看守所。二零二二年三月二十五日，看守所通知赵林的家属，称赵林因肺部出现病症已将他送医。赵林于四月二日去世，终年六十九岁。

赵林是张家口市粮机厂退休工人，家住张家口市桥东区。二零二零年四月七日上午，他在自己经营的位于帝广电子城的店内，被张家口市桥东分局五一路派出所警察尹逊国等三个警察绑架，警察还非法抄走手机维修小店的工作电脑，同时抄走真相资料等私人用品。

当晚，上述三个警察又闯到赵林家中非法抄家，还到地下室撬开地下室储藏室门锁，抢劫走旧电

脑、打印机等很多私人物品，并称是所谓“证据”。次日一大早，五一路派出所所长边志强带着一伙警察从地下储藏室又抄走很多私人物品，然后用面包车拉走。

赵林开始被非法关押在五一路派出所，后又以隔离形式非法关押在蔚县看守所半个多月，之后又被转张家口市看守所非法关押。五一路派出所警察还威胁、恐吓他家属：谁去要人就抓谁。

张家口市桥西区法院于二零二零年十月十三日、十一月二日两次非法庭审赵林，并于二零二零年十二月对赵林非法判刑三年半。构陷赵林的所谓“公诉人”是侯增玉；审判长王翠芳。

非法庭审中，桥西法院法警强迫赵林穿一身防护服及戴着护目

镜，全身不露一丝皮肤，亲友们根本看不清赵林的面目，而非法押送赵林的法警们却连口罩都没戴。

赵林遭诬判后，一直被非法关押在张家口市看守所，看守所一直不让家属探视。

二零二二年三月二十五日，看守所通知赵林的家属，称赵林因肺部出现病症已被送往张家口市第一人民医院。据悉，此时赵林只能靠呼吸机吸氧。四月二日，赵林永远停止了呼吸，终年六十九岁。

赵林的非正常去世，给他的亲友带来极大的痛苦，他们在赵林被非法囚禁的整整两年，都不允许见他一面，如今更是天人永隔。赵林生前到底遭遇了什么迫害，为什么赵林被庭审时穿着一身防护服并戴着护目镜？情况待查。◇

江泽民自曝迫害法轮功的真正原因

【明慧网】1999年4月25日，上万名法轮功学员到位于中南海附近的国务院信访办上访，要求当局释放被天津警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并允许合法出版法轮功书籍。现场照片显示，上访群众静静地路边看书等待，没有“围”中南海，更没有“冲击”。

在当时的国务院总理朱镕基的关注下，天津事件得到合理解决。当晚，法轮功学员安静地散去，地上连纸屑都没有，连警察扔的烟头都给捡起来了。

“4.25 上访”和平落幕两个多月后，时任中共党魁江泽民出于个人对法轮功的嫉妒和恐惧，不顾当时六个政治局常委的反对，于1999年7月20日一意孤行发动了全面迫害法轮功的运动。

2006年，迫害发生7年后出

版的《江泽民文选》中披露了中共发动迫害法轮功的真正原因：

江在1999年4月25日当晚给政治局写

的信中，明白表示了对法轮功的迅速发展及其凝聚力的妒忌，认为法轮功在和“党”争夺民心，声称要“战胜”法轮功。

迫害与“4.25 上访”并无因果关系

这样看来，中共发动这场迫害和“4.25 上访”并无因果关系，和科学不科学、吃药不吃药，也没什么关系。中共对法轮功迫害的最终原因，说白了不仅仅是“炼功人数太多了”，而是“好人太多了”。

大批民众信仰“真、善、忍”



【现场图片】1999年4月25日，上万名法轮功学员到国务院信访办上访。

的实践，使以谎言、暴力为依托的中共坐立不安，于是要对法轮功大打出手。如此而已。

当前的中国社会乱象百出、危机四伏，归根到底，正是因为中共残暴腐败的统治所造成的正气沦落、道德沦丧。

如今的中国社会最需要坚守善良肯于付出的人。法轮功学员就是这样的人。法轮功对政权没有任何兴趣，但是这个按照“真、善、忍”修心做好人的巨大人群，是中国社会道德的基石，中国未来的希望。◇